

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年5月13日
【発行者（受託者）名称】	三菱UFJ信託銀行株式会社
【代表者の役職氏名】	取締役社長 長島 巖
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号
【事務連絡者氏名】	三菱UFJ信託銀行株式会社 インベスターサービス事業部 受託管理サービス室 主任調査役 出口 純一郎
【電話番号】	03(3212)1211(大代表)
【発行者（委託者）氏名又は名称】	該当事項なし。
【代表者の役職氏名】	該当事項なし。
【住所又は本店の所在の場所】	該当事項なし。
【事務連絡者氏名】	該当事項なし。
【電話番号】	該当事項なし。
【届出の対象とした募集有価証券の名称】	第112回2025年3月満期 株価指数参照円建信託社債（デジタルクーポン型・トリガー価格逡減早期償還条項付）（責任財産限定特約付）参照指数：日経平均株価
【届出の対象とした募集有価証券の金額】	50億円（予定）
【縦覧に供する場所】	該当事項なし。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2020年4月28日付をもって関東財務局長に提出した有価証券届出書について、委託者・引受人・スワップ相手方における2020年3月期の決算数値が公表されたこと及び社債管理者が資本金の額を変更したことに伴い、記載事項の一部に変更が生じたので、当該箇所を訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第三部 受託者、委託者及び関係法人の情報

第3 その他関係法人の概況

A 委託者・引受人・スワップ相手方

5 その他

(1) 経理の概況

C 社債管理者

1 名称、資本金の額及び事業の内容

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第三部【受託者、委託者及び関係法人の情報】

### 第3【その他関係法人の概況】

A 委託者・引受人・スワップ相手方

5【その他】

(訂正前)

(1) 経理の概況

最近2事業年度末及び直近の第3四半期末における主な資産、負債の概況（単位：百万円）

	2018年3月31日現在	2019年3月31日現在	2019年12月31日現在
資産合計	12,480,089	10,914,876	13,391,579
負債合計	11,813,903	10,263,927	12,756,595
純資産合計	666,186	650,948	634,984

最近2事業年度及び直近の第3四半期累計期間における損益の概況（単位：百万円）

	自 2017年4月1日 至 2018年3月31日	自 2018年4月1日 至 2019年3月31日	自 2019年4月1日 至 2019年12月31日
営業利益	122,970	47,821	31,934
経常利益	123,047	48,119	33,810
当期純利益	77,273	34,252	24,036

(後略)

(訂正後)

## (1) 経理の概況

最近2事業年度末における主な資産、負債の概況(単位:百万円)

	2019年3月31日現在	2020年3月31日現在
資産合計	10,914,876	13,256,479
負債合計	10,263,927	12,603,577
純資産合計	650,948	652,902

最近2事業年度における損益の概況(単位:百万円)

	自 2018年4月1日 至 2019年3月31日	自 2019年4月1日 至 2020年3月31日
営業利益	47,821	68,592
経常利益	48,119	70,366
当期純利益	34,252	51,060

(後略)

## C 社債管理者

## 1 名称、資本金の額及び事業の内容

(訂正前)

(a) 名称	(b) 資本金の額	(c) 事業の内容
野村信託銀行株式会社	35,000百万円	銀行法に定める銀行業及び兼営法に定める信託業務を営んでいる。

(訂正後)

(a) 名称	(b) 資本金の額	(c) 事業の内容
野村信託銀行株式会社	50,000百万円	銀行法に定める銀行業及び兼営法に定める信託業務を営んでいる。